



PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO TECNOLOGIA, GESTÃO E SAÚDE OCULAR

AVISO RETIFICAÇÃO nº 2143317/2024/PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO TECNOLOGIA, GESTÃO E SAÚDE OCULAR

SP - PPG - TEC SAÚDE OCULAR, 02 de maio de 2024.

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 02 DE MAIO DE 2024

A CEPG do Programa de Mestrado Profissional em Tecnologia, Gestão e Saúde Ocular da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do edital de inscrição, publicado em 30/04/2024, no endereço eletrônico (<https://pg.ofthalmodapaulista.com.br/mp/edital/>)

Onde se lê:

9. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

9.7. Em caso de reprovação neste processo seletivo, o candidato só poderá realizar inscrição em novo processo seletivo após decorridos 12 (doze) meses desta seleção.

9.8. Casos omissos serão resolvidos pela **Comissão de Ensino de Pós-Graduação (CEPG)** do **Programa de Mestrado Profissional em Tecnologia, Gestão e Saúde Ocular**.

Câmaras de Pós-Graduação e Pesquisa das Unidades Universitárias a que o programa esteja vinculado como segunda instância, e o Conselho de Pós-Graduação e Pesquisa como última instância para os recursos.

Leia-se:

9. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

9.7. O exame de proficiência em língua estrangeira é obrigatório aos(às) estudantes regularmente matriculados no MP TGSO e seguirá as regras conforme instrução normativa específica.

9.8. Em caso de reprovação neste processo seletivo, o candidato só poderá realizar inscrição em novo processo seletivo após decorridos 12 (doze) meses desta seleção.

9.9. Casos omissos serão resolvidos pela **Comissão de Ensino de Pós-Graduação (CEPG)** do **Programa de Mestrado Profissional em Tecnologia, Gestão e Saúde Ocular**.

Câmaras de Pós-Graduação e Pesquisa das Unidades Universitárias a que o programa esteja vinculado como segunda instância, e o Conselho de Pós-Graduação e Pesquisa como última instância para os recursos.

Prof. Dr. José Álvaro Pereira Gomes
Coordenador do Programa de Mestrado Profissional em Tecnologia, Gestão e Saúde Ocular



Documento assinado eletronicamente por **Jose Alvaro Pereira Gomes, Docente**, em 02/05/2024, às 14:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida [clicando aqui](#), ou pelo endereço: "https://sei.unifesp.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0" informando o código verificador **2143317** e o código CRC **0B01F6FC**.

Rua Botucatu 740 - Bairro Vila Clementino - SP - PPG - TEC SAÚDE OCULAR - SP CEP 04023062 - <http://www.unifesp.br>